

16^ο Δ. Σ. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

3 - 5 - 2023

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023-24 ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Το Σχολείο μας έχει ενταχθεί στις Σχολικές Μονάδες Α/θμιας Εκπ/σης με νέο, αναβαθμισμένο πρόγραμμα Ολοήμερου. Σύμφωνα με αυτό ισχύουν δύο αποχωρήσεις : 15:50 ή 17:30 (δεν ισχύει η αποχώρηση 15:00).

Το Σχολείο σε α΄ φάση και **ως 8 Μαΐου 2023** θα συγκεντρώσει **ΜΟΝΟ** δηλώσεις Γονέων/Κηδεμόνων που τα παιδιά τους θα αποχωρούν στις 17:30.

Αν με βάση αυτές συγκροτείται Τμήμα (δέκα παιδιά και άνω), θα υπάρξει νέα ανακοίνωση και υποβολή και των υπόλοιπων δηλώσεων με αποχώρηση 15:50 ή 17:30 (δε θα ισχύει η αποχώρηση 15:00).

Αν με βάση τις δηλώσεις αποχώρησης, 17:30, δε συγκροτείται Τμήμα (κάτω από δέκα), λειτουργεί το κλασικό Ολοήμερο με δύο αποχωρήσεις, 15:00 ή 16:00, για όλα τα παιδιά και με υποβολή όλων των δηλώσεων. Επειδή η διαδικασία είναι πιο σύνθετη σε σύγκριση με προηγούμενα σχολικά έτη, επικοινωνήστε μαζί μας για απορίες, διευκρινίσεις.

Οι δηλώσεις υποβάλλονται χωρίς βεβαιώσεις εργασίας-ανεργίας.

Σε περίπτωση υποβολής εκπρόθεσμης αίτησης εγγραφής στο Ολοήμερο Πρόγραμμα, μετά τη λήξη του διδακτικού έτους, απαιτείται η γραπτή έγκριση του Διευθυντή Α/θμιας Εκπ/σης Β΄ Αθήνας.

Για τα αδέρφια υποβάλλεται μία δήλωση.

Στην περίπτωση που αριθμός των φοιτώντων μαθητών στο/α Ολοήμερο/α τμήμα/τα κατά τη διάρκεια του διδακτικού έτους δεν πληροί τις παραπάνω προϋποθέσεις (φοίτηση αριθμού μικρότερου των δέκα), τότε αναστέλλεται η λειτουργία του με απόφαση του Διευθυντή Α/θμιας Εκπ/σης.

Πρωινή Ζώνη

Δύναται να συγκροτείται τμήμα Πρωινής Ζώνης (7:00-8:00) με διάστημα υποδοχής **(07:00-07:15)** σε σχολεία όπου διαπιστώνεται σχετική ανάγκη. Στο τμήμα αυτό δικαίωμα συμμετοχής έχουν μαθητές/τριες οι οποίοι **είναι εγγεγραμμένοι και φοιτούν στο Ολοήμερο Πρόγραμμα**. Ο ελάχιστος αριθμός για τη λειτουργία του τμήματος Πρωινής Ζώνης μαθητών είναι **10 μαθητές**.

Στην περίπτωση που αριθμός των φοιτώντων μαθητών στο/α Ολοήμερο/α τμήμα/τα καθώς και στο τμήμα της Πρωινής Ζώνης κατά τη διάρκεια του διδακτικού έτους δεν πληροί τις παραπάνω προϋποθέσεις, τότε αναστέλλεται η λειτουργία του με απόφαση του Διευθυντή Α/θμιας Εκπ/σης.

Η φοίτηση των μαθητών/τριών του Ολοήμερου Προγράμματος και της Πρωινής Ζώνης διακόπτεται, όταν το παιδί συμπληρώσει 15 συνεχόμενες απουσίες οι οποίες δε δικαιολογούνται από ιατρική γνωμάτευση και όταν ο Γονέας/Κηδεμόνας του ζητήσει την διακοπή της φοίτησης με γραπτή αίτησή του.